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Uppgift 8.6
Vektorfaltet

F=(P(xy), Q) = ex2+4y29<1 +2x% + 2x3’>

1+ 8xy + 8y?

. . d ) . By . . .
ar ett potentialfalt eftersom a—g =3 pa hela R2. Vi skall berdkna kurvintegralen langs ndgon kurva

som boérjar i punkten (2, 0) och slutar i punkten (0, 1); eftersom F &r ett potentialfélt spelar den
precisa vagen ingen roll. Vi kan t.ex. integrera langs ellipsbiten y = r(I) dar

T
r(t) .= (2cost,sint), tel = [O'E]'

. . . v . X 2 y 2 2 2 . . .
Ekvationen for denna ellips ar ju (E) + (T) =1, eller x* + 4y~ = 4 vilket ar osedvanligt

sympatiskt. Vi far da

F(r(t) = 64.e(1+8c052t-!-4cost§ir'12t)
—\1+4+16costsint + 8sin“t

och
r'(t) = (—2sint,cost).

Alltsa ar

NE

2 . _ .
W=='[Fdr=J 64_e(1+8cos t-!—4costs_1112t>_e( Zsmt)dtz
" 0 1+ 16costsint +8sin“t/ —\ cost

T
2
:e4f (—2sint — 16sint cos?t — 8sin®t cost + cost + 16sint cos®t +
0
s
.2 e - 4 4
+ 8sin“tcost)dt =e (—2sint + cost)dt =e* - (—1) = —e*.
0

Problem solved.
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